

有人一夜未眠 有人连夜驱车

火速兑奖,只为证明大奖是真的?

■记者金海燕报道

买体彩,你相信大奖真实存在吗?中了体彩大奖,你会第一时间现身兑奖吗?长期购买彩票,相信不少购彩者会遇上这两个问题。在体彩大乐透大奖得主当中,有相当一部分人选择火速兑奖——开奖次日一早便现身领奖,让奖金尽早落袋。

在选择第一时间领奖的中奖者当中,一些人激动到一夜未眠,不敢相信大奖是真的;一些人兴奋到失眠,希望尽早领到奖金;还有一些人干脆连夜驱车赶往省会城市,等待兑奖大厅上班。那么,中奖者火速兑奖,只为证明大奖是真实存在的吗?

现身 第一时间兑奖 奖金落袋为安

在体彩大乐透大奖得主当中,选择第一时间现身领奖的幸运儿有不少。日前,在四川达州、北京丰台、上海等地,均有中奖者闪电兑奖,拿到奖金。

在体彩大乐透第21150期开奖中,四川达州一位中奖者通过一张前区2胆15拖+后区1胆2拖的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金1026万元。该中奖者说,他前一晚开奖后就知道了中了大奖,按捺不住激动的心情决定连夜赶到成都领奖。晚上11点多出发,凌晨4点多到达成都,在酒店休息了一会儿就到体彩中心领奖了。

该中奖者还介绍说,他购彩已有10多年,开奖前半小时赶到体彩店,一直到停止销售前几分钟才把号码选好。当晚开奖后,他第一时间就知道中了大奖,心情比较激动睡不着觉,索性就连夜开车到成都领奖。

在体彩大乐透第22001期开奖中,北京丰台购彩者郝先生通过一张6+3复式票,中出1注712万元一等奖及小奖一连串。在等待了一个元旦小长假后,他在节后第一个上班日一早,就到体彩中心兑奖了。据了解,郝先生购买彩票有4、5年,但很少中奖,这次知道自己

中奖后一直兴奋着,规划着奖金的使用计划。他说,自己买彩票没有技巧,钟爱机选号码,这次的6+3复式票,就是通过机选产生的。

同样是在体彩大乐透第22001期开奖中,上海购彩者江先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注712万元一等奖。元旦小长假后的第一天,江先生迅速现身兑奖。他说,自己购彩已经十几年,30岁出头就开始买彩票,彩票让他的人生多了份希望和期盼。一晃眼十几年过去,期间他最多也就中过200元、300元的小奖,但是从来没有想过要放弃,相反,购彩已经成为了一种习惯,每周都坚持去附近的体彩店购买。

领奖时,江先生还介绍了选号的经过,他说:“这次中大奖的这张彩票,前面三注是我在机选号码的基础上再进行改编的,把我的幸运号08、11替换了前区原有的两个随机号,后区的03也是我中意的号码,替换后组成了后区的03、11,第四注和第五注是完全机选产生的。开奖后,我改编的第二注中了头奖。十几年的等待终于有了回响,感谢体育彩票。有了这笔奖金,我今后的人生有了更多选择和底气。”

说法

不管相不相信 大奖就在那里



肇庆1000万得主(右)领奖



昌平1000万得主领奖

“大奖是真实存在的吗?”在中得大奖之前,不少购彩者对此仍抱有疑问。“我真的中了大奖吗?”发现自己中了大奖之后,仍有购彩者对此将信将疑,甚至不敢相信。日前,在广东肇庆和广州、北京昌平等地,中奖者发表了对体彩大奖真实性的看法。

“虽然中头奖的概率挺低,但我的经历可以证明,体彩大乐透中奖这事是真的!”这是广东肇庆1000万元得主冯先生领奖时的感悟。

在体彩大乐透第21147期开奖中,冯先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。开奖次日,冯先生在家人的陪伴下火速现身兑奖。他说,自己购彩多年,7星彩、排列游戏都有接触,尤其喜欢大乐透,每次购彩花费基本维持在20、30元。由于工作忙,他选号以机选为主,偶尔也会根据机选的

号码,做小小修改再购买几注。购彩当天,冯先生花了10元机选了一张大乐透。令人惊喜的是,这张机选彩票竟中了大奖!冯先生说:“当时简直不敢相信,反反复复核对几遍,确定自己是中了一等奖后,第一时间把消息告诉家人。”

“这次我真的相信大奖是真实存在的,体育彩票是公正公开公平的。”这是北京昌平1000万元得主王先生领奖时发表的获奖感言。

在体彩大乐透第21150期开奖中,王先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。王先生说,自己从来没想到能中大奖,在这次中奖之前,他对大奖也是半信半疑。“晚上9点多,我突然想起自己买的大乐透,就去查开奖号码,然后就发现自己中奖了,当时就懵了,再三核对开奖号码,又坐了半天,才相信这是真的。”

“虽然这是第一次中头奖,但

我从来没怀疑过大奖的真实性。我自己中过几千块的足彩,身边也有人中过500万元大奖。”日前,广东广州1800万元大奖得主张先生在领奖时说道。

在体彩大乐透第21147期开奖中,张先生通过一张6+2复式追加票,中出1注1800万元一等奖及小奖若干注。张先生约摸40岁出头,跟父亲一直有买大乐透的习惯。“这注中奖的号码是我多年前选定的,偶尔换一下后区的号码,每期都是6+2复式追加,花费18块。我觉得中奖靠的是运气,中了是好事,不中就当做好事,两者都很好。”他说,由于心态比较随遇而安,他从来不会蹲点看开奖公告,这次这么快知道自己中大奖,是因为母亲买菜回家后无意中说了句“那个彩票店又中大奖了”。随后,张先生马上把彩票翻出来核对,结果发现自己中了头奖。

延伸

765万迟迟未领 大奖敲响“警钟”

与火速兑奖的大奖幸运儿形成鲜明对比的,是那些中了大奖,却迟迟未现身的大奖得主,有人甚至直到兑奖期的最后一刻,都没有发现自己中了大奖。

据黑龙江体彩网报道,绥化一位购彩者中出体彩大乐透第21128期一注765万元一等奖。然而时间过去了59天,中奖者仍未现身兑奖。根据《彩票管理条例》的规定,购彩者应在开奖之日起60个自然日内领奖,否则视为

弃奖,奖金纳入彩票公益金。不过,受疫情影响,黑龙江省体彩中心发布公告,2021年10月9日至2021年12月31日开奖的电脑体育彩票,兑奖截止日期统一延长至2022年3月1日。需要提醒的是,尽管该注大奖还未到最后兑奖日,但中奖者迟迟未现身,是时候敲响“警钟”了。

无独有偶。在山东青岛,一位购彩者于2021年11月7日中出1注681万元彩票大奖,今年的1

月6日是该注大奖的最后兑奖日。然而直到最后一刻,该注大奖仍无人领取,大奖遗憾沦为弃奖,纳入彩票公益金。

在河南驻马店,一位购彩者于2021年10月21日中出1注526万元彩票大奖,该大奖的兑奖有效期截至2021年12月20日23时59分59秒。不过,直至超过兑奖有效期,大奖得主仍未现身兑奖,该注大奖成为弃奖。

提醒

弃奖高发时段 尽快兑奖为上策

中了体彩大奖,尽快兑奖是个好习惯。尤其春节临近,弃奖高发时段来临,购彩者更应第一时间核对奖号,一旦发现中奖,应尽快兑奖,以免错过兑奖有效期。

那么,如何有效防范大奖沦为弃奖,喜事成为“憾事”呢?笔者认为,以下这些方法值得一试。

一是妥善保管彩票,及时核对奖号。买了彩票,一些人随手扔到车上、抽屉里,等到开奖过后,想要核对奖号的时候,无奈彩票不在身边,一系列“不凑巧”的事发生,延误了第一时间核对奖号。建议购彩者买了彩票之后最好和

手机、钥匙等常用物品放在一起,妥善保管,以便及时核对奖号。

二是多渠道关注体彩开奖。2022年,体彩开奖渠道覆盖电视、广播、网络、手机客户端和报纸等多个渠道,以满足购彩者的需求。具体播出渠道和时间:电视平台方面,CCTV-6电影频道的播出时间为21:57;广播平台方面,中央广播电视总台《中国之声》的播出时间为21:05左右;网络直播方面,中国体彩网、竞彩网、新浪网、中国网的直播时间为20:25;手机客户端方面,中国体育彩票APP、央视视频APP、中国体育彩票微信小程序

的直播时间为20:25;报纸方面,可订阅《中国体育报》《中国体彩报》查看开奖结果。

三是,一旦发现中奖,应尽快兑奖。相关数据显示,在各类弃奖当中,5元等小奖的弃奖注数是最多的。这是因为,购彩者发现自己中了小奖,但懒得特意跑一趟体彩店去兑奖,而在下次投注时,又忘了携带中奖彩票。一来二往,小奖彩票便不知不觉被遗忘了。事实上,不管中了大奖、小奖,尽快兑奖都是上策。养成了尽快兑奖的好习惯,当大奖来临时,才能牢牢抓住机会。



达州1026万得主领奖



北京丰台712万得主领奖